



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA

GABINETE DO PREFEITO

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 16 NOV. 2021

OFÍCIO GP 803/2021

Hortolândia, 09 de novembro de 2021

A
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR PAULO PEREIRA FILHO

Requerimento nº 560/2021

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 560/2021, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana conforme Memorando MI SMMU nº 310/2021.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


JOSÉ NAZARENO ZEZÉ GOMES
Prefeito Municipal



Hortolândia, 27 de outubro de 2021.

MI SMMU 310/2021
Protocolo Web: 30416 /2021

À Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos
A/C Dr. Gease Henrique de Oliveira Miguel – Secretário de Assuntos Jurídicos

Referente: Requerimento 560/2021

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Eduardo Lipaus sobre o projeto, estudo técnico de trânsito e medidas que serão implantadas para garantir a segurança dos moradores do Parque Peron e Bairros adjacentes.

1 – Quantos semáforos foram instalados na Avenida Antônio da Costa Santos, quantos estão em funcionamento?

Resposta: Ao Longo de todo o corredor estão sendo instalados ao todo 17 conjuntos semafóricos, sendo 11 veiculares e 6 de apoio exclusivo ao pedestre,

2 – Foram instalados radares na referida via? Em caso afirmativo quantos?

Resposta: Existe projeto de implantação de equipamentos na avenida nos próximos meses.

3 – Existe algum projeto ou estudo técnicos visando medidas de segurança de trânsito na Avenida Antônio da Costa Santos no perímetro do Parque Peron? Em caso afirmativo quais?

Resposta: O Parque Peron Ficou com apenas duas vias que possibilitam a travessia da Rua Antônio da Costa Santos, a Rua 01 e a Estrada Municipal Sabina Batista de Camargo, ambas com semáforo. O Bairro ainda costa com uma travessia de pedestre semaforizada e reforço de sinalização.

Atenciosamente,

Atilio André Pereira
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana